多边形的面积单元测试题

一、填空题
1.用字母表示三角形和梯形的面积计算公式是（          ）和（          ）。
2.  2.3m2=(   ) dm2               3200cm2=(   )dm2 

0.25m2=(    )cm2        6500平方米=（    ）公顷
3.一个平行四边形的底和高都是1.4m，它的面积是（   ）m2，和它等底等高的三角形的面积是（   ）m2。
4.一个直角三角形的两条直角边分别是0.3cm和0.4cm，斜边长0.5cm，这个直角三角形的面积是（   ）cm2。
5.一个三角形的面积是240m2，高是40m，底是（    ）m。
6.两个完全一样的梯形可以拼成一个（        ）。
7.一个正方形的周长是32dm，那么它的边长是（    ）dm，面积是（    ）dm2。
8.一个平行四边形的面积是36m2，如果把它的底和高都缩小到原来的3倍，得到的平行四边形的面积是（    ）m2。
9.一个梯形的上底扩大2倍，下底也扩大2倍，高不变，那么它的面积扩大（   ）倍。
10.设计一个面积为24平方米的三角形，底为（      ），高为（      ）。
二、判断题
1.三角形的面积等于平行四边形的一半。（     ）
2.两个花园的周长相等，它们的面积也一定相等。（    ）
3.一个三角形的底扩大2倍，高不变，它的面积也扩大2倍。（   ）
4.同底等高的两个三角形，形状不一定相同，但它们的面积一定相等。（　　）
５.两个面积相等的梯形纸片一定能拼成一个平行四边形。（    ）
三、选择题
1.一个平四边形的面积是4.2cm2，高是2cm，底是（   ）cm。
  A. 2.1       B. 1.05      C. 2      D. 4.2

2.学校篮球场占地面积约是0.6（     ）
A.公顷   B.平方米    C.米    D.平方千米
3.能拼成一个长方形的是两个完全一样的（     ）三角形。
A.锐角   B.等腰   C.钝角    D.直角
4.已知梯形的面积是45dm2，上底是4dm，下底是6dm，它的高是（   ）dm。
A. 9    B. 4.5    C. 2.25      D. 45

5.等腰梯形周长是48厘米，面积是96平方厘米，高是8厘米，则腰长（ ）。
A.24厘米　B.12厘米 　C.18厘米　D.36厘米

四、计算题

1、平行四边形的一条边长9分米，这条边上的高是8分米，另一条边上的高是6分米，求这个平行四边形的面积和周长？
      
2.两个完全一样的三角形拼成一个平行四边形.平行四边形的底是8厘米，高是6厘米，其中一个三角形的面积是多少平方厘米?
3.梯形的上底是3.8厘米，高是4厘米，已知它的面积是20平方厘米，下底是多少厘米？
五、解决问题
1.一块平行四边形的瓜地，底长22.6米，高18米，如果平均每平方米栽瓜苗45棵，共栽多少棵？
 
2. 一块三角形地，底是48米，是高的2.4倍，在这块地里栽树苗，每棵树苗占地1.2平方米，这块地一共可以栽树苗多少棵?
3. 一块梯形稻田，上底68米，下底112米，高45米，一共收水稻8.1吨，平均每平方米收水稻多少千克？
六、思考题
 
一个三角形的底长5米，如果底延长1米，那么面积就增加1.5平方米，那么原来三角形的面积是多少平方米?
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相信你一定能行！开始答题吧！
        一、填空
1．90  1、90平方厘米＝（　　 ）平方米  4.3公顷＝（　 ）平方米
5平方  2、5米8平方分米＝（　　 ）平方米＝（　　 ）平方分米
2．平行3、四边形的面积是48平方分米，底是12分米，高是（　　　 ）。
3．一个 4、平行四边形的底是14厘米，高是9厘米，它的面积是（　　　 ）；与它等    与它底等高的三角形面积是（　　　 ）。
4．一  5、梯形的上底是3米，下底2米，高2米，这个梯形的面积是（　　　（      ）平方米；与它等上、下底之和等高的平行四边形的面
积是（        ）平方米。
6、一个三角形的高和一个平行四边形的高相等，底也相等，如果     三角形的面积是25平方分米那么，这个行四边形的面积是（         ）平方分米。
二、断题
1、两个面积相等的三角形，一定能拼成一个平行四边形.（　　　 ）
2、平行四边形的面积等于一个三角形面积的2倍。（　　　 ）
3、两个完全一样的梯形，能拼成一个平行四边形。（　　　 ）
4、把一个长方形的框架挤压成一个平行四边形，面积减少了。（　　　 ）
5、两个三角形面积相等，底和高也一定相等。（    ）
三、选择题
1、等边三角形一定是 _______ 三角形.[　　　 ]
A锐角；　　　　　 B．直角；　　　　　 C．钝角
2、两个完全一样的锐角三角形，可以拼成一个 ________[　　　 ]
A．长方形；　　B．正方形；   C．平行四边形；　 D．梯形
3．把一个平行四边形任意分割成两个梯形，这两个梯形中 ________总是相等的.[　　　 ]
A．高；　　　 B．面积；　　　　 C．上下两底的和
4．在右图中，平行线间的三个图形，它们的面积相比 ________
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A．平行四边形的面积大B．三角形的面积大C．梯形的面积大D．面积都相等
5、（9）一个平行四边形，底扩大6倍，高缩小2倍，那么这个平行四边形的面积（    ）。
A  扩大6倍      B  缩小2倍    C  面积不变     D  扩大3倍
四、看图计算它们的面积。（单位：米）



五、求阴影部分的面积

六、解决问题
1．工地上有一堆钢管，横截面是一个梯形，已知最上面一层有2根，最下面一层有12根，共堆了11层，这堆钢管共有多少根钢管？
2．一个三角形比与它等底等高的平行四边的面积少30平方厘米，则这个三角形的面积是多少平方厘米？
3．一个三角形的面积是4.5平方分米，底是5分米，高是多少平方分米？
4．一个等边三角形的周长是18厘米，高是3.6厘米，它的面积是多少平方厘米？
5、一块平行四边形的瓜地，底长22.6米，高18米，如果平均每平方米栽瓜苗45棵，共栽多少棵？
6、一种微风吊扇的叶片是由三块梯形的塑料片组成的，已知每块塑料片上底3厘米，下底4厘米，高10厘米，做这个吊扇的三块叶片共需塑料片多少平方厘米？
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